
Notulen OR-overleg donderdag 21 november 2019 

Aanwezig: Wilma, Petra, Mirjam, Nynke, Grietje, Cindy 

Afwezig met bericht: Pietsy, Sanne 

Vaststellen notulen 

We stellen de notulen van de vorige vergadering vast. Wilma doet nog een kleine 

aanvulling op het stuk over de schoolreisjes, en plaatst de notulen daarna op de 

website. 

Sinterklaas 

Nynke, Grietje en Cindy zijn bij Els geweest en hebben de cadeau’s uitgezocht 

voor groep 1 t/m 4. Deze zijn inmiddels opgehaald bij Els. 

Nynke zorgt dat zowel de cadeau’s als de snoepzakjes/mandarijnen voor het 

schoenzetten op tijd op school zijn. 

Timen is geregeld, zodat Sinterklaas dit jaar met de Brandweerauto op school kan 

komen. Nynke vraagt Timen om een app te sturen als ze bij Durkje vertrekken, 

zodat de kinderen niet te lang buiten op de Sint hoeven te wachten. 

Mirjam zorgt voor een nieuwe mooie stoel voor Sinterklaas, omdat de stoel die van 

de bibliotheek geleend werd, niet meer zo stevig is. 

Kerst 

Wilma geeft aan dat het team de kerstviering graag op dezelfde manier willen 

organiseren als twee jaar geleden: kinderen nemen zelf hapjes mee naar school, die 

gezamenlijk opgegeten gaan worden. Daarna gaan de kinderen naar buiten, om 

kerstliedjes te zingen voor de ouders. Voor de ouders staat warme chocolademelk 

of gluhwein klaar. Hiervoor wordt een tent en warmhouders geregeld voor de 

drankjes. 

De kerstviering is op donderdag 19 december. Eerder in de week worden ook nog 

kerststukjes gemaakt door de kinderen. Over beide activiteiten krijgen de 

kinderen/ouders nog informatie. 

Parro-app 

Wilma vraagt naar onze ervaringen met de Parro-app. Wij zijn enthousiast en 

hebben ervaren dat de app heel handig kan zijn om snel afspraken te maken. De 

foto’s die gedeeld worden zijn leuk. Wilma geeft aan dat de leerkrachten de app 



soms ook nog wat moeten ontdekken en dat de kinderziektes er nog uitgehaald 

moeten worden, maar dat ook hun ervaring tot nu toe goed is. 

Staking 

We bespreken de stakingen van het onderwijs van de afgelopen tijd. Wilma vraagt 

ons of we ook mee kunnen/willen denken over hoe wij als ouders/kinderen ook 

betrokken kunnen worden bij de staking. Omdat ouders op onze school tot nu toe 

nog weinig last hebben gehad van de grote problemen in het onderwijs, is het 

misschien goed om alle ouders via de nieuwsbrief nogmaals te informeren over de 

problemen waar men tegenaan loopt (op de ouderavond is het ook ter sprake 

gekomen, maar daar was een kleine groep ouders) en wat dit in de praktijk betekent 

voor het werken in de klas. 

We spreken af dat er in de volgende nieuwsbrief een stuk komt om de ouders 

hierover te informeren. Daarnaast kan Wilma ons betrekken bij een eventuele 

nieuwe staking, zodat ouders en kinderen ook mee kunnen denken over hun rol 

tijdens de staking. 

Open Ochtend 

Dit jaar staat de open ochtend gepland op woensdag 11 maart. 

Fotograaf 

Wilma heeft inmiddels contact gehad met de fotograaf voor de schoolfoto’s. De 

schoolfotograaf komt op woensdag 4 maart. 

Volgend overleg 

Woensdag 26 februari om 13.00 uur 

 


